

## Štědrovečerní rodinná pobožnost

### ♪ EZ 288 Aj, růže rozvila se

**Modleme se:** Náš dobrotivý nebeský Otče, chválíme tě za zázrak narození Ježíše Krista, v němž přichází světlo ze světla, aby osvěcovalo každého člověka, v němž k nám přichází pravý Bůh z pravého Boha, aby nás uvedl na cestu věčnosti a vykoupil nás ze všeho zlého.

Dnes se z toho radujeme. Dej, abychom i zítra z toho uměli čerpat pro svůj běžný život, aby to i v průběhu celého roku na nás mělo vliv. Naplň nás září své slávy a jasem svého evangelia, abychom chodili ve světle a aby skrze nás toto světlo přicházelo do potměšlého světa a rozjasnilo každičkou tmu, v níž lidé žijí. Kéž nás prostoupí a stále provází tvá chvála. Amen

### Čtení z Janova evangelia ze 3. kapitoly, verš 31 a verše 34 a 35:

„Kdo přichází shůry, je nade všechny. Ten, koho poslal Bůh, mluví slova Boží, neboť Bůh udílí svého Ducha v plnosti. Otec miluje Syna a všechnu moc dal do jeho rukou.“

Ten, který se narodil v Betlémě, který byl zavinut do plenek a položen do jeslí, přichází na svět jako každý jiný člověk. Zároveň v něm však přichází kdosi jedinečný, jak píše Jan: „Ten, který přichází shůry a který je nade všechny.“

Podle vnějších podmínek to tak vůbec nevypadá. Naopak, zdá se, že je to jeden z dolních „deseti miliónů.“ Zdá se, že mnozí jsou nad ním, politici, boháči, mocní a slavní. Ba dokonce i kde kdo ze střední třídy, který má svou střechu nad hlavou, zdá se být víc. K vyznání, že betlémské novorozeně je nade všemi, že přichází od Boha samého, že právě jej poslal Bůh a že právě jemu, nyní bezmocnému dítěti, později bezmocnému ukřižovanému, svěřil do rukou veškerou moc, k tomu bude potřeba ještě dlouhá cesta. K pochopení, že v Ježíši mezi nás na svět přichází milovaný Boží Syn, je zapotřebí víry.

Ani nikdo z těch, kdo ve vánočním příběhu přicházejí složit Ježíši poklonu, kdo přinášejí dary, kdo nad ním pronášejí dobrořečení, nikdo z nich to nemá sám ze sebe. Všichni to dostávají „zvenčí“ a přijímají ta vyznání vírou. Ať už k nim přicházejí a promlouvají andělé, nebo je vede a naplňuje Duch svatý, případně jejich kroky směřuje Písmo a jeho výklad. Bez víry není Vánoce, jejich vyznání a z něj pramenící radosti.

Kéž i letošní slavení vánočních svátků posiluje především naši víru, aby se z ní také nám narodil Spasitel, Kristus Pán, v městě Davidově dnes. Všechno ostatní, co se svátky souvisí, pak přijímejme jako odraz té nejvyšší radosti nad narozením Ježíše, jako malé „ochutnávky“ pravého pokoje, který on přináší, jako obdarování ze zdroje Boží lásky, kterou on mezi námi zosobňuje.

### Modleme se slovy modlitby Páně: Otče náš ... Amen

### ♪ EZ 294 Ó křesťané všichni

## FARNÍ SBOR ČESKOBRATRSKÉ CÍRKVE EVANGELICKÉ V HOŘICÍCH V PODKRKONOŠÍ

### Vážení členové a příznivci evangelického sboru v Hořicích!

#### Jménem staršovstva sboru Vám přejeme:

- abyste dobu adventní nepromarnili ve shonu za pomíjivými skutečnostmi, ačkoli nás svět kolem nás neustále tlačí do toho, že bez nich nemůžeme být šťastní – kéž poznáte, že právě štěstí nemá nic společného s nákupy a penězi, ale najdeme je v pokoji a radosti, se kterými za námi přichází Bůh
- abyste dobu vánoční nepromarnili při vysedávání před televizními obrazovkami a za přeplněnými stoly, neboť sváteční chvíle navozuje a dotváří láska, kterou smíme prožívat ve společenství s druhými lidmi a s Bohem
- abyste následující rok 2014 nepromarnili bezcílnou snahou si vše jen užít a dobře se bavit, ale kéž máte před sebou smysluplné cíle a naleznete také zdroj síly a elánu k jejich naplňování, kéž Vám Bůh po celý příští rok žehná, abyste mohli užívat dobrých plodů své práce

Oldřich Nekvinda  
kurátor sboru

Aleš Mostecký  
farář - administrátor



V následujících týdnech Vás zveme ke společným shromážděním, k adventním a vánočním evangelickým bohoslužbám:

**neděle 15. prosince 2013** - 3. adventní neděle  
společné bohoslužby s Církví československou husitskou  
bohoslužby od 10.00 hodin v naší modlitebně (malý sál)

**neděle 22. prosince 2013** - 4. adventní neděle  
bohoslužby od 10.00 hodin v modlitebně (malý sál)

**středa 25. prosince 2013** - Narození Páně, Boží hod vánoční  
bohoslužby s vysluhováním Večeře Páně  
od 10.00 hodin v modlitebně (malý sál)

**neděle 29. prosince 2013** – První neděle po narození Páně  
bohoslužby od 10.00 hodin v modlitebně (malý sál)

**středa 1. ledna 2014** - Nový rok  
bohoslužby s vysluhováním Večeře Páně  
od 10.00 hodin v modlitebně (malý sál)

**neděle 5. ledna 2014** – Druhá neděle po narození Páně  
bohoslužby od 10.00 hodin v modlitebně (malý sál)

Evangelické bohoslužby se v modlitebně v Hořicích konají nejen v adventu a o vánočních svátcích, ale pravidelně každou neděli a ve významné církevní svátky. Také k účasti na nich jste samozřejmě vždy srdečně zváni.

Kromě bohoslužeb se také pravidelně konají i následující akce sborového života:

- biblická hodina – jednou měsíčně ve čtvrtek od 16.30 hodin na faře – pro zájemce o úvahy nad biblickými texty a o hledání živého oslovení vyplývajícího z Písma i dnes pro nás
- „třicátníci“ – čtrnáctidenně většinou ve středu od 20.00 hodin u Šaršonů, Blahoslavova ulice – účast na tomto setkání není, jak

by se z názvu mohlo zdát, povolena pouze příslušníkům mladší střední generace, ale je otevřeno všem zájemcům bez rozdílu věku

- nedělní škola – při bohoslužbách: shromáždění pro děti, při němž se děti jim přístupnou formou seznamují s biblickými příběhy; společný začátek s bohoslužbami pro dospělé v modlitebně, poté děti odcházejí do vedlejší místnosti (tato dětská shromáždění byla v našem sboru obnovena po několikaleté přestávce v listopadu 2013, účastní se jich zatím především předškolní děti, naší snahou bude udržet co největší pravidelnost těchto setkání, o jejím konání či nekonání se dozvíte na webu sboru)

Všechna shromáždění, bohoslužebná i ta v týdnu, jsou otevřena všem zájemcům bez ohledu na církevní příslušnost. Zván je každý, kdo pro svůj život hledá něco víc, než je možné nalézt pouze v materiálním bohatství tohoto světa.

**Nebojte se, přijďte a okuste dosud možná netušené bohatství duchovního života, smysluplné nasměrování na životní cestě a dobrotu plynoucí ze společného prožívání Boží blízkosti.**

Především shromáždění v týdnu jsou příhodným místem k diskusím nad duchovními otázkami, jsou prostorem ke vzájemnému sdílení se. Ale také po bohoslužbách je možné vést rozhovory o slyšeném či o jiných aktuálních tématech. **Nebojte se k účasti na shromážděních pozvat i své blízké či známé.**

Aktuální informace o místě a čase konání všech akcí evangelického sboru v Hořicích najdete na webové stránce sboru

**<http://horice.evangnet.cz>**

nebo na sborové vývěsce před modlitebnou na Husově ulici. Další informace najdete také na facebookovém profilu Evangelíci Hořice.

Pokud máte zájem o rozhovor na témata víry, církve, sboru, anebo na otázky tomu příbuzné, ozvěte se faráři - administrátorovi, jistě se na možnosti rozhovoru dohodnete. Kontakty najdete na výše uvedených webových stránkách nebo ve sborové vývěsce u modlitebny.

Staršovstvo FS ČCE v Hořicích